



Руководитель следственного управления подвел итоги работы отдела криминалистики в 2023 году

В следственном управлении СК России по краю под председательством руководителя управления Андрея Константиновича Маслова состоялось оперативное совещание, посвященное итогам работы отдела криминалистики в 2023 году и задачам на 2024 год. В работе совещания приняли участие следователь-криминалист ГУК (КЦ) СК России Мальков М.А., руководитель отдела криминалистики Р.Г. Мартыненко и сотрудники отдела.

Открывая совещание, А.К. Маслов сообщил, что по итогам 2023 года в следственном управлении достигнуты достойные показатели раскрываемости убийств (97,1%), причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть (99%) и изнасилований (100%). Руководитель следственного управления по краю отметил, что работа следователей-криминалистов ведется в правильном направлении, однако необходимо и в дальнейшем продолжать уделять пристальное внимание раскрытию как текущих преступлений, так и совершенных в прошлые годы.

Руководитель отдела криминалистики Р.Г. Мартыненко доложил об итогах работы отдела за прошедший год, остановившись на раскрытии преступлений прошлых лет. В 2023 году расследовано 199 преступлений, совершенных в прошлые годы, 138 направлено в суд. Для раскрытия преступлений следователи-криминалисты активно используют базы данных и современные цифровые технологии, но также предлагают и внедряют и свои собственные разработки.

А.К. Маслов нацелил личный состав отдела криминалистики на продолжение активной работы не только по текущим преступлениям, но и уголовным делам о преступлениях прошлых лет, прилагая усилия к снижению их количества. Также руководитель краевого следственного управления ориентировал криминалистов на продолжение качественного и оперативного криминалистического сопровождения расследования уголовных дел, в том числе связанных с оказанием некачественной медицинской помощи, нарушением жилищных и трудовых прав граждан, преступлений в миграционной сфере.

В ходе мероприятия состоялось награждение старшего следователя-криминалиста отдела криминалистики Э.В. Плотникова. Эдуард Викторович 38 лет своей жизни посвятил службе в органах прокуратуры и Следственного комитета, внес существенный вклад в дело укрепления законности и правопорядка, воспитал не одно поколение молодых работников. После



образования органов Следственного комитета России как самостоятельного подразделения продолжил трудиться в ведомстве следователем-криминалистом с дислокацией в городе Новороссийске вплоть до ухода на заслуженный отдых. За время службы принимал участие в расследовании тяжких и особо тяжких преступлений, резонансных уголовных дел, в том числе заказных убийств, преступлений в отношении несовершеннолетних, авиационных катастроф. Неоднократно поощрялся руководством СК России и следственного управления по краю. Руководитель следственного управления по краю А.К. Маслов поблагодарил Эдуарда Викторовича за добросовестную многолетнюю службу, отметив его старания почетной грамотой. Также ему был преподнесен памятный подарок. Представителем ГУК (Криминалистического центра) СК России Э.В. Плотникову было вручено благодарственное письмо.

В завершение совещания руководитель следственного управления по краю поблагодарил коллектив отдела за работу и ориентировал на продолжение проявления активности и инициативы каждого криминалиста.

Изображения



21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1870102>